
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості та/або бюджетного 

призначення предмета закупівлі  

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. №1266 «Про внесення змін 

до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013р. №631 і від 11 жовтня 2016р. №710» 

забезпечення прозорості, обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Обґрунтування обсягів закупівлі КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНА ДИТЯЧА ІНФЕКЦІЙНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» 

визначено відповідно до наявної потреби, з урахуванням потреби КОМУНАЛЬНОГО 

НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНА КЛІНІЧНА 

ІНФЕКЦІЙНА ЛІКАРНЯ» у зв’язку з приєднанням КНП ХОР «ОКІЛ» до КНП ХОР «ОДІКЛ» на 

підставі Рішення Xарківської обласної ради від 03.12.2022 p. № 429-VIII. 

Процедура посилання: Відкриті торги з особливостями. 

Назва предмета закупівлі: Вироби для клінічних досліджень/ випробувань, 

ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник: 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації 

та дослідне обладнання (33124130-5 Діагностичне приладдя; 33124131-2 Індикаторні смужки).  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

якість товару обумовлена вимогам до  відповідності  державним нормам та стандартам, що діють на 

Україні на момент постачання товару та підтверджується декларацією відповідності, сертифікатом 

якості (паспорта) виробника, або іншого документу, що підтверджує відповідність товару 

встановленим вимогам, загальнообов’язковим на території України нормам і правилам/ або лист-

пояснення, якщо на даний товар не передбачено вище зазначені документи з посиланням на нормативні 

акти. Технічні характеристики Товару, що постачається повинні відповідати найвищому рівню 

технологій і стандартам, існуючим в країні виробника на аналогічні товари, нормам і стандартам, 

законодавчо встановленим на території України, а також вимогам документації конкурсних торгів. 

 Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

розмір бюджетного призначення, визначений на підставі кошторисних призначень на 2023 рік   

Очікувана вартість предмета закупівлі:   

розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі становить  66 000,00 грн з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

розрахунок очікуваної вартості обумовлений статистичними даними про середньомісячне 

використання виробів для лабораторних досліджень. При цьому на підставі отриманих від потенційних 

постачальників комерційних пропозицій із зазначенням діючих цін  на медичну продукцію  було 

зроблено розрахунок очікуваної вартості. 

 


